

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
GAZDASÁGI BIZOTTSÁG



JEGYZŐKÖNYV

Gazdasági bizottsági ülés

2022. november 14. 18:00

Helyszín: ELTE EHÖK Iroda, Microsoft Office Teams

Napirend:

1. Csapatépítő

2. Dokumentációk

3. Egyebek

Kalmár Gyöngyvér Bella 18 óra 16 perckor megnyitja a Gazdasági bizottsági ülést.

A mandátumok ellenőrzése után megállapításra került, hogy az ülés 7 fővel határozatképes.

Kalmár Gyöngyvér Bella felkéri Benyovszki Lili Annát a bizottsági ülés jegyzőkönyvének vezetésére. A bizottság egyhangúlag elfogadja.

A napirendi pontokat tartalmazó meghívó előzetesen kiküldésre került. Napirend módosító javaslattal senki sem élt. A bizottság a napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

1. Csapatépítő

A Gazdasági Bizottság csapatépítője 2022. december 9-én, 19 órakor kerül megtartásra a Cyberjump-ban. A bizottság egyeztet a jegyvásárlásról, a résztvevőkről, illetve, hogy a szervezett program után beszélgetős programon is részt vennének. *Kalmár Gyöngyvér Bella* kiemeli, hogy szívesen látja a jelenlegi tagok utódait is, amennyiben már megvan.

2. Dokumentációk

Kalmár Gyöngyvér Bella kiemeli (újfont) a folyamatok dokumentálásának fontosságát. E körben a kari költségvetésekről, a bevezetni tervezett folyamatkövetési felületről, a Bizottság ügyrendjéről, illetve a Beszerzési Szabályzatról kíván beszélni.

A karok, amelyek elküldték előzetesen a költségvetési tervezetüket, valamint el is fogadták: ÁJK, BTK, TÓK, IK, TÁTK. A karok, amelyek elküldték, de még nem fogadták el:

1088 Budapest, Múzeum körút 4/A., A épület alagsor -160-as terem

Tel.: +36-1-411-6500/8256 mellék
web: ehok.elte.hu, e-mail: eb@ehok.elte.hu



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

GAZDASÁGI BIZOTTSÁG



PPK, GTK. Karok és egyéb, ahol még nem készült el vagy nincs róla információ: BGGyK, SEK, KolHÖK.

Minden karnak fel kell tennie a kari HÖK honlapjára az elfogadott költségvetést.

Folyamatkövetési rendszerként a Trello nevű felületet fogja *Kalmár Gyöngyvér Bella*, az EHÖK Irodavezetőjével egyetemben, használni. *Kalmár Gyöngyvér Bella* felkéri a Bizottság tagjait, hogy felhasználónevüket küldjék meg neki, hogy hozzáadásra kerüljenek a felülethez, valamint bemutatja a rendszer működését.

A Bizottság ötletel az **Ügyrend** módosításának lehetőségéről. Felmerül a helyesírási hibák módosításának igénye, valamint eldöntendő kérdésként a határozatképeség módosítása, illetve, hogy biztosítsunk-e lehetőséget informális ülés tartására határozatképtelenség esetén.

A **Beszerezési Szabályzat** 2019-ben került kiadásra, amikor még a gazdasági folyamatok máshogy zajlottak. A Szabályzat a Bizottság meglátása szerint túl általános, mivel nincs benne a különböző beszerzések menete, valamint nincsenek előírások az *ELTE Szolgáltató Kft.*-vel való együttműködésre és a rajta keresztül történő kifizetésekre. A Bizottság következő ülésének témája a Szabályzat újraalkotása lesz, addig *Kalmár Gyöngyvér Bella* megkéri a tagokat, hogy fogalmazzák meg javaslataikat.

Kalmár Gyöngyvér Bella megemlíti, hogy az idejű működési keretek minden kar esetében alacsonyabbak, és ahhoz, hogy az előírt 10%-os tartalék alá mehessen bármely kar, *Varga Réka* EHÖK Elnök engedélye szükséges.

3. Egyebek

Az egyebek napirendi pontban elsősorban a karok képviselőinek kérdésével foglalkozik a Bizottság, ám az ülésen ilyen nem érkezett.

Mivel nem érkezett több kérdés vagy egyéb, *Kalmár Gyöngyvér Bella* 19 óra 7 perckor az ülést lezárja.

